



Бузин Александр — 1976 года рождения

Кусочек обычной доски может даже в самый лютый зимний месяц расцвести целым букетом. Чистый листок бумаги на глазах может превратиться в замок, поле, лес или речку. Все зависит от фантазии автора и его способностей. Саша был талантливым: рисовал, выжигал по дереву, играл в шахматы. И профессию он себе выбрал творческую: столяр-мебельщик-станочник. И почти год работал по специальности в «Советсклесе».

11 декабря 1994-го он был призван в армию, служить попал в Ростовскую область. Был сапером и инструктором служебно-розыскной собаки — Джона. Он сам так назвал пса, которого в прямом смысле слова выпросил в части. Вместе со своим четвероногим другом Саша обезвредил более ста мин и фугасов, обнаружил склад с боеприпасами, охранял мосты через реки... Шали, Грозный, Ханкала, Орехово, в каждом из этих населенных пунктов, после их освобождения, Саша и его верный Джон были «первоходцами».

Ранним утром 21 мая 1996-го Саша отправился с Джоном на разминирование. Двигаться им приходилось в отрыве от основной группы. Операция продолжалась несколько часов — наш земляк и пес уже разминировали два десятка мин и фугасов, позволяя тем самым уверенно продвигаться вперед спецназовцам. Неожиданно Александр увидел боевиков. Времени на раздумья не было... А.Бузин вступил в бой, представив возможность основным силам занять выгодную позицию.

...В том бою погиб один человек — Саша. Через месяц после его гибели умер и его верный друг — Джон...

В городе Советский установлен бюст Герою России младшему сержанту Александру Бузину. На здании профессионального училища №42, где учился Саша, появилась мемориальная доска, в местном музее оформлен «уголок» памяти героя.